
«СОЦІОЛОГІЯ» 

Викладач: кандидат історичних наук, доцент кафедри політології і соціології 

Опанасюк Тетяна Анатоліївна 

Кількість кредитів: 3 

Семестр: 8 

 

Анотація до дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Соціологія» призначена для здобувачів вищої освіти 

освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності  034 «Культурологія» 

художньо-педагогічного факультету Рівненського державного гуманітарного 

університету. 

Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів освіти знаннями щодо 

змісту та особливостей дисципліни, що допоможе сформувати у майбутніх 

фахівців соціологічне мислення та культуру. 

Предметом дисципліни є закони та закономірності функціонування та 

розвитку особистості, соціальної групи, спільноти та суспільства загалом. 

Мета курсу: сформувати у здобувачів вищої освіти належного рівня системи 

знань про основні поняття соціології, історію її становлення у світі та в 

Україні; усвідомлення сутності соціального життя та соціальної культури 

суспільства, опанування методики сучасного соціологічного аналізу 

суспільних відносин. 

Завдання курсу «Соціологія»:  
- опанування сутності і змісту соціологічної науки;  

- набуття навичок соціальної діяльності та поведінки; 

 - систематизація знань з історії та теорії соціології, її основних понять і 

методологічних принципів, ознайомлення з класичними і сучасними 

теоріями;  

- критичне розуміння класичних макро та мікросоціологічних теорій   XIX – 

поч. XX cт. та оцінка можливостей цих теорій для аналізу соціальних явищ; 

 - розвиток соціологічної уяви студентів, яка має бути застосована при роботі 

над індивідуальними соціологічними проектами студентів. 

 

Очікувані результати навчання 

 

Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє 

дисципліна (взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки здобувачів 

освітнього ступеня бакалавр). Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти 

дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей 

загальних та спеціальних (фахових). 

Інтегральна компетентність передбачає формування здатності розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі культурології, 

що передбачає застосування певних теорій та методів гуманітарної науки і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 



Загальні компетентності (ЗК) 

 

ЗК2 знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК8 здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), діяти соціально 

відповідально та свідомо.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК) 

 

ФК7 здатність налагодити комунікативний процес із представниками різних 

соціально-культурних угруповань в процесі підготовки та організації 

культурно-дозвіллєвої діяльності та розробці варіантів соціокультурного 

проектування. 

ФК8 вміння орієнтуватись у етапах розвитку художньої культури та видах 

мистецтва, розробляти та регулювати інноваційні соціокультурні та 

мистецькі проекти. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 

сприяє навчальна дисципліна 

 

Програмні  результати навчання (ПРН) 

 

 ПРН2 специфічності та взаємозв’язку між історичними, культурними, 

економічними, політичними, правовими, етичними, естетичними та 

соціальними процесами. 

 ПРН9 основних вимог щодо написання рецензій та реферативних 

матеріалів на актуальні теми у галузі культури і мистецтва. 

 ПРН13 досліджувати культурні феномени та процеси їх трансформації в 

контексті теоретико-методологічного апарату сучасної культурології. 

 ПРН17 застосовувати педагогічні, психологічні та культурологічні знання 

в освітній практиці для викладання культурологічних дисциплін. 

 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, з 

11.00 до 13.00 (2 академічні години).  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, 

з 18.00 до 20.00; щочетверга з 18.00 до 20.00.  

E-mail викладача: tetiana.opanasiuk@rshu.edu.ua 

 


